
OPTIMALIZACE SÍTĚ
I  v  letošním roce U:fon nepřetržitě optimalizuje síť „laděním“ 
stávající struktury sítě. K tomu jsou využívány „drive testy“ po-
mocí speciálně upraveného měřicího vozidla. To projíždí stano-
vené trasy na základě plánu rozvoje a optimalizace sítě, stížnos-
tí zákazníků apod. s  cílem měřit několik vybraných parametrů 
různých služeb U:fona. Tak zjišťujeme aktuální pokrytí prostoru 
signálem U:fon a možnosti připojení se zákazníků k síti. Dalším 
významným prvkem pro optimalizaci sítě jsou testovací sondy 
U:fon, které jsou zasazovány na zájmová stanoviště po dobu ně-
kolika dnů s cílem v delším časovém období sledovat kvalitu sítě 
a ověřovat využití sítě „očima“ zákazníků.

Vážení a milí čtenáři,

tentokrát jsme se v našem Newsletteru zaměřili především na rozvoj 
naší sítě. V tuto chvíli už sice nestavíme nové vysílače v tak hojném 
počtu, jako když jsme začínali, a procentuální pokrytí příliš neroste, 
ale zaměřujeme se především na  vyšší kvalitu v  místech, kde už 
pokrytí – a  zákazníky – máme. Dozvíte se také užitečné tipy, jak si 
přímo u  sebe doma vylepšit své připojení k  síti U:fon – například 
pomocí antény, kterých nabízíme hned několik typů. Anténa umožní 
příjem signálu i  v  místech, kde samotný modem nefunguje, jinde 
může příjem zkvalitnit a  zvýšit tak rychlost internetu. Ucelenou 
nabídku příslušenství včetně antén najdete v  našem e-shopu na  
www.ufon.cz. Rádi vám také kdykoli poradíme na Facebooku.

Hezký červenec.

Jana Studničková, marketingová a obchodní ředitelka

PRAVIDELNÝ MĚSÍČNÍK NEJEN O INTERNETU A LEVNÉM VOLÁNÍ
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ZVÝŠENÍ KAPACITY SÍTĚ
Na přelomu roku dojde v síti U:fon, 
kromě pokračování optimalizace sítě 
a výstavby nových základnových 
stanic, ke generačnímu zdokonalení 
prvků sítě. Tento „upgrade“ sítě 
přinese především zvýšení rychlostí 
připojení a zvýšení kapacity všech 
základnových stanic.

NA PRÁZDNINY  
S JÍZDNÍM ŘÁDEM V KAPSE
Potřebujete na  výletě zjistit, kdy vám jede vlak 
nebo autobus a  knižní vydání celostátního 
jízdního řádu s sebou opravdu nenosíte? Můžete! 
Máte v kapse přece mobil! Stačí si otevřít Internet. 
Na  stránce elektronického jízdního řádu IDOS 
zadáte odkud kam a dostanete detail nejrychlejšího 
spojení i s přestupy. A hned víte, jestli máte před 
odjezdem ještě čas dát si vedle u stánku limonádu…

S přístrojem Ubiquam U300 budete mít kdykoliv po ruce nejen jízdní 
řády a  další internetové aplikace (např. přístup do  vaší e-mailové 
schránky), ale využijete jej i  pro připojení k  Internetu z  vašeho 
notebooku a ještě si užijete volání zdarma. 

Ubiquam U300 nyní v  akci za  1 Kč s  tarifem Unifon nebo Unifon 
DUO a doplňkovou službou 3G mobilní internet. Akce trvá do konce 
prázdnin nebo do  vyprodání zásob. Standardní cena přístroje je 
3 500 Kč.  Více na www.ufon.cz/akceu300

SMS JÍZDENKY UŽ I Z TELEFONU od u:fona 
SPUSTILI JSME PREMIUM SMS
Cestujete hromadnou dopravou v Praze, Ústí nad Labem, Českých 
Budějovicích, Ostravě nebo Liberci? Lístek 
na MHD teď pořídíte už i z telefonu U:fon 
jednoduchým objednáním přes SMS. Díky 
službě Premium SMS už nemusíte hledat 
nejbližší trafiku nebo mít vždy v kapse 
připraveny drobné.  
Vice na www.ufon.cz/premiumsms

ROZVOJ U:FONovy SÍTĚ
I v poslední době jsme pokračovali s výstavbou nových základnových 
stanic. Silnější signál můžete nyní nalézt v těchto oblastech: Mělník, 
Most, Neratovice, Olomouc, Praha, Teplice, Ústí nad Labem. 
V příštích týdnech připravujeme další zlepšení pokrytí Prahy a dále 
pak Plzně a Přerova.

CO JE NOVÉHO?

Máte dotazy? Tak proč se nezeptáte?

facebook.com/ufoni
samoobsluha.ufon.cz

U:fonovi zákazníci mají řadu možností, jak zlepšit své 
připojení k síti:

	 umístěním modemu nebo jeho antény (pokud ji modem 
má) do místa, které je nejvhodnější pro příjem vysílaného 
signálu základnové stanice – vysílače. Zpravidla se jedná 
o stanici nejbližší, nebo o stanici, kterou má zákazník v pří-
mé viditelnosti. Pro nastavení doporučujeme využít moni-
torovací program, který je dodáván s modemem nebo je 
v  něm již implementován a  nebo je možné ho stáhnout 
na našich stránkách v části PRO ZÁKAZNÍKY – Technická 
podpora. V  tomto programu lze zjistit predevším hodno-
ty kvality signálu (DRC) a síly signálu RX (RSSI). O pomoc 
s nastavením může zákazník požádat také na U:fonově lin-
ce – tel. 811 811 811.

	použitím některé z  externích antén, které jsou v  U:fonově 
nabídce příslušenství. Prutové antény doporučujeme umístit 
na  kovovou podložku nebo ji položit na  větší kovovou 
plochu – radiátor, okenní parapet. U  externí směrové 
antény doporučujeme odzkoušet změnu polarizace antény 
– vertikální, horizontální nebo šikmou polarizací 45°.

JAK ZVÝŠIT RYCHLOST  
mobilního INTERNETU?
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Jana Studničková, Monika Hálová, Dana Marcoňová, Jiří Svoboda, 
Lada Hladíková, Jana Nováková

ODBĚR NOVINEK E-MAILEM...
Máte zájem o zasílání novinek?
Více na www.ufon.cz/novinky-emailem

JSTE S NÁMI DVA ROKY?
Máme pro vás speciální nabídku. 

Ozvěte se na 811 811 811 – dostanete buď 
nižší cenu nebo lepší službu za stejné peníze.

MY 
VY doporučujete,

odměňujeme:
ZA KAŽDÉHO 
NOVÉHO ZÁKAZNÍKA 

500 Kč NA ÚČET
Pokud máte ve svém okolí 
někoho, komu doporučíte 
naše služby, čeká na vás 
i vašeho blízkého odměna.
Za každého nového 
zákazníka od nás 
dostanete až 500 korun 
a pro nového zákazníka 
pak 50 % slevu na první 
3 celé paušály nebo 
o 100  % navýšený 
kredit. Pokud chcete 
být za své doporučení 
odměněni, navštivte stránku  
www.ufon.cz/doporucaziskej, kde najdete 
více informací.

ANO
Částku účtovanou ve faktuře, na kte-
ré je uvedeno NEPLAŤTE, naleznete 
v platebním dokladu SIPO v  měsíci 
následujícím po vystavení faktury.

NE
Neváhejte a zřiďte si ho. Ušetří vám 
čas, starosti se složenkami i peníze a vy se 
po jeho zřízení již o nic nemusíte starat. Stačí 
nám pouze sdělit vaše spojovací číslo, a to prostřed-
nictvím webových stránek samoobsluha.ufon.cz nebo 
našeho zákaznického centra na tel. č. 800 836 836. Více 
o tom, jak získat spojovací číslo, o výhodách a dalších 
informacích naleznete na www.ufon.cz/sipo

program na víkend
I  tentokrát vám přinášíme několik tipů, kam na  víkend.  
U:fon se stal jedním z partnerů těchto akcí.

Lákají vás běžecké tratě, ale maraton je pro 
vás moc náročný? Přihlašte se na  Miřejo-
vický půlmaraton, který se bude konat 
dne 31. července. Start je v  Miřejovicích 
u Nelahozevsi. Trať v délce 21,0975 km vede 
kolem pravého břehu Vltavy a dále kolem vel-
truského zámku.

 www.maratonklubmirejovice.wz.cz

Chcete naopak změřit své síly na horském kole? 
Dne 7. srpna proběhne cyklistický závod Trek 
MTB maraton Krakatit v Dobříši a okolí. 
Závod je určený pro závodníky všech výkon-
nostních úrovní a věkových 

kategorií. 

 www.mtbike.cz

Milovníkům letních festivalů doporučujeme
Pig Fest GreenHome Open Air festival.
Na dvoudenním festivalu o prvním srpnovém 
víkendu 6.–7. srpna se můžete těšit na hudeb-
ní styly drum and bass, dubstep, techno a  tran-
ce. Festival se koná v přírodním areálu Ostrov Příchovice u Přeš-

tic, který leží pouhých 18 km jižně od Plzně směr Klatovy.  

 www.pigfest.cz

A co retro styl? Příznivce historických vozidel 
zveme do Mladé Boleslavi na Oldtimer Bohe-
mia Rally 2010 – FIVA A., která se uskuteční 
ve dnech 26.–29. srpna 2010. 

 www.obr-mb.cz

S PŘEDPLATNÝM NA 1 ROK ZA 3 900 Kč
– 2 MĚSÍCE SURFOVÁNÍ ZDARMA
Předplaťte si 3G mobilní internet na rok dopředu a za 3 900 Kč 
dostanete 2 měsíce zdarma (noví zákazníci navíc modem zdarma). 
Celý rok pak můžete zapomenout na faktury a jejich placení. 
Více informací na www.ufon.cz/predplatne

SPECIÁLNÍ EDICE PŘEDPLACENÉHO 
3G MOBILNÍHO INTERNETU
V  rámci speciální edice Předplaceného 3G mobilního in-
ternetu za  2  900 Kč získáváte modem v  ceně 1  890 Kč zdar-
ma a  kredit až na  celý rok. Kredit se vám strhává dle toho, 
jak se připojujete, rozhodnout se můžete mezi účtováním 
po  hodinách (9,90 Kč/hodina) nebo po  dnech (29 Kč/den).  
Více informací na www.hobby-internet.cz

máte aktivované
SIPO pro úhradu
vyúčtování od Ufona?
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